

南京之行和小朋友打成一片

活泼的老瓦想要孩子了

瓦尔德内尔,世界乒坛的“常青树”,他先后和五代中国运动员在赛场上过招,虽然明年的北京奥运会,老瓦表示,他不会再参加比赛了。但是这并不意味着中国的球迷们不会在明年的奥运赛场上看到老瓦的身影。昨晚,作为世界明星进校园的嘉宾,瓦尔德内尔来南林大参加活动,其间,在接受记者采访时表示,他会作为瑞典奥委会的官员到北京观战,并且去自己在北京的酒吧看看,相信那时候生意会不错的。”



老瓦进场,球迷热情

“酒吧明年肯定生意兴隆”

几个月之前,瓦尔德内尔作为一家保险公司的代言人曾经来过南京,当时曾经有消息说,老瓦打算在南京开一家酒吧。然而记者昨天就这个问题再次询问老瓦的时候,他却很肯定地告诉记者,“我不会在南京开酒吧或者餐馆之类的,我目前只想经营好在北京的那个酒吧。”

老瓦开在北京的酒吧位于著名的三里屯,而且由于他的影响力,以及和众多中国球员之间的良好关系,酒吧的生意一直不错,不过老瓦对于现在的状况似乎并不满足,他透露正在策划一些

和乒乓球有关的活动,等到明年奥运会的时候在酒吧里给客人带来惊喜,“明年肯定会有很多人到北京感受奥运会的氛围,而中国人又特别喜欢乒乓球,所以我觉得到时候搞一些活动,酒吧的生意肯定会非常好的。”

“中国办奥运会意义特殊”

对北京申办奥运会比较关心的人应该都会发现,在当时拍摄的申奥宣传片中有瓦尔德内尔的镜头,而且他还是北京申奥的形象大使。作为一个瑞典人,瓦尔德内尔为什么会愿意担任北京申奥的形象大使呢,这主要是因为瓦尔德内尔对于中国以

及乒乓球的热爱,“乒乓球是中国的国球,如果奥运会乒乓球比赛能够在中国举行的话,一定会具有特殊的意义。”

说起明年即将开战的奥运会,老瓦表示,他相信中国一定能举办一次非常成功的奥运会,而且他觉得中国的乒乓球运动员会取得不错的成绩,“中国乒乓球拥有非常出色的球员,而且年轻队员越来越多,水平同样非常厉害,应该说,目前欧洲的乒乓球水平和中国的差距已经越来越大了,只要中国的队员发挥自己的水平,他们能在奥运会上收获很多。”

“或许会尝试着要个孩子”

老瓦的性格很活泼,特别是在球场上有时表现得像个孩子,这次的南京之行,老瓦就不止一次在和小朋友的较量中故意表现出一些表演性质的击球方式,让孩子们得到更多的快乐。“是的,我确实挺喜欢小朋友的,看到他们笑得很开心,我也会觉得很快乐。”瓦尔德内尔说道。

“那么有没有想过自己要一个孩子呢?”瓦尔德内尔对这个问题显然没什么准备,先是一愣,接着笑着说,“或许应该会吧,我也尝试着要个孩子,但具体什么时候还没有想好。” 快报记者 陶晶

球迷太热情 老瓦不敢上厕所

作为广东多尼克公司邀请的世界明星进校园活动的嘉宾,瑞典乒乓球名将瓦尔德内尔昨晚走进了南京林业大学体育馆。在历时两个小时的过程中,老瓦和多位乒乓球爱好者过招,而且时不时地做出一些具有表演性质的动作,引得整个现场热闹非凡,而现场的观众也将他们极大的热情献给了这位昔日的世界级巨星。然而不知道是不是已经退居二线的老瓦已经不再习惯像当运动员时那样被人追逐,为了尽量避免被太多人打扰,瓦尔德内尔竟然连厕所都不敢去上了。

昨晚的活动计划于晚上7点开始,但是6点钟还不到,南京林业大学体育馆内就已经座无虚席了,大家都对即将到来的瓦尔德内尔充满了兴趣,甚至有些学生为了能够近距离地看看心中的偶像,想要混进内场,结果都被守在门口的保安给请了出去。

距离7点钟还有十多分钟的时候,瓦尔德内尔乘坐的车出现在体育馆门口,立刻引起了一阵骚动,等在通往贵宾室的门口的球迷们一下子都涌了上来,希望能和瓦尔德内尔合张影。刚刚下车的老瓦显然还没有适应南京球迷的热情,看到一个伸到他面前希望他签名的乒乓球拍,老瓦竟然不自觉地往后躲了躲。最终,在安保人员的保护下,瓦尔德内尔带着他的微笑离开了那群热情的球迷,没有留

下一个签名,也没有留下一张合影。

在贵宾室稍作休息之后,瓦尔德内尔便走进了体育馆,他立刻再次感受到了南京球迷的热情,现场的所有人都击掌表示对瓦尔德内尔的欢迎,并且在主持人的引领下,一遍又一遍地用英文向瓦尔德内尔说着“HELLO”。

在球迷们的欢呼声中,瓦尔德内尔拿起了手中的球拍,开始和爱好者过招,顿时引得现场叫声不断。打了几局之后,瓦尔德内尔看上去已经出汗了,于是又来到贵宾室休息了一会儿,喝了几口水。随后,瓦尔德内尔突然想要上厕所,便向贵宾室门口走去,然而他打开门的一刹那却发现门外聚集着很多想要签名和合影的球迷,于是立刻又将门关上,回到沙发上坐下,并且向翻译表示不去了。

然而想上厕所忍是忍不住的,因此没过多久,老瓦又走到门口,但是发现门口的人并没有散去。这时,翻译似乎看出了老瓦的心思,于是告诉他门口有很多保安,会陪着他一起去厕所,但是瓦尔德内尔似乎仍不放心,再次向翻译表示,“真的没有问题?还是会有很多人吧?”

在得到翻译肯定的答复后,老瓦立刻走出了贵宾室,在安保人员的陪同下去了厕所,看来,聚在门口的球迷们把自己的偶像“害”得不轻啊! 快报记者 陶晶

易圣装饰

YISHENG CONSTRUCTION DECORATIVE

- 全国家装优秀企业
- 中国最具竞争力装饰企业
- 全国建筑装饰行业诚信企业
- 全国住宅装修行业服务质量诚信企业

因设计而领先

满三万送八千

2008年家装流行趋势发布会

这里一定有您要找的设计风格,要装修没有比这里更实惠了

本周六期待您的光临……

◆ 活动时间: 12月8日(周六)下午1:00

◆ 地点: 金丝利喜来登酒店5楼苏绣云锦厅

◆ 报名热线: 66615008

66615010

听讲座 易圣设计总监精彩解析2008年家装流行趋势

品设计 CCTV交换空间设计小组全方位与茂沟通新家装修计划

选建材 各大品牌家居建材厂家联袂参展现场出样

赏工艺 建奥运场馆材料用到家装上, 使您装修无忧

估预算 统一电子报价, 新家投入费用心中马上有底

享实惠 凡签约业主可享受工程满3万送8千代金券

报名客户免费赠送装修《环保施工手册》一册, 现场交定金, 参加抽奖, 人人有奖。

主办单位: 易圣装饰 佰铭橱柜 吉事多卫浴 洛狮龙吊顶 美国健威 LED陶瓷 金意陶瓷砖 亚细亚瓷砖 李洋地板 老树林地板 金利名品灯饰 科嘉移门 九月壁纸 蝴蝶坊窗帘 顶固五金 梅兰日兰开关面板